

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS

Formaruha viselésére kötelezett munkavállalók cipőellátásának biztosítása
utalványos rendszer keretében tárgyú eljárás

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-455/10)

- *Kérdés:* A lábbelik minőség tanúsítására elegendő a nyilatkozat, vagy minden esetben elvárják az egyéni védőeszköz típusbizonyítványt is?

Válasz: Az Ajánlattételi dokumentáció 11.1 - Árukészlet nagysága (db mértéke) - pontban meghatározottak szerint, azaz: A megajánlott lábbelikből mintadarabot és műszaki leírást kell az ajánlathoz mellékelni, valamint minőségi bizonyítványt, vagy nyilatkozatot kell csatolni, hogy a megajánlott áru megfelel a nemzeti és EU-s szabványoknak, illetve Ajánlatkérő által előírt műszaki feltételeknek

- *Kérdés:* Az ajánlatban szereplő valamennyi lábbelinek
 - a 3-3 minimális férfi-női, téli, nyári lábbeli típusnak,
 - a minimális típuson felül ajánlott lábbeliknek, illetve
 - az üzletben forgalmazott (katalógus) valamennyi lábbelinek rendelkeznie kell minőségi bizonyítvánnyal és azokat csatolni kell a pályázathoz?

Válasz: Az ajánlatban a 3-3 minimális lábbelinek (férfi-női, téli nyári), illetve a minimális típuson felül megajánlott lábbeliknek rendelkeznie kell minőségi bizonyítvánnyal, vagy nyilatkozatot kell csatolni, hogy az áru megfelel a nemzeti és EU-s szabványoknak, illetve Ajánlatkérő által előírt műszaki feltételeknek.

Az ezen felül az üzletben forgalmazott többi lábbelire vonatkozóan követelményt nem támasztunk, a katalógust csak tájékoztató jelleggel kérjük az Ajánlathoz becsatolni. (ld. ajánlati dokumentáció 9. / (13) pont)

- *Kérdés:* Az ajánlatban szereplő valamennyi értékesítési területen (üzletben)
 - a 3-3 minimális férfi-női, téli nyári lábbeli típusból,
 - a minimális típuson felül ajánlott lábbelikből, illetve
 - az üzletben forgalmazott (katalógus) valamennyi lábbeliből biztosítani kell a teljes lábbeli választékot?

Válasz: Az ajánlatban szereplő valamennyi értékesítési területen a 3-3 minimális (férfi-női, téli nyári) lábbelikből, illetve a minimális típuson felül megajánlott lábbelikből biztosítani kell a választékot, a szerződéstervezet 1.3. pontja utolsó bekezdésben foglaltak szerint; azaz: a szandálokat csak szezonális jelleggel kell biztosítani.

Az ezen felül az üzletben forgalmazott lábbelikre vonatkozóan követelményt nem támasztunk, a katalógust csak tájékoztató jelleggel kérjük az Ajánlathoz becsatolni. (ld. ajánlati dokumentáció 9. / (13) pont)

- **Kérdés:** Továbbá az ajánlatban szereplő valamennyi lábbeliből
 - a 3-3 minimális férfi-női, téli nyári lábbeli típusból,
 - a minimális típuson felül ajánlott lábbelikből, illetve
 - az üzletben forgalmazott (katalógus) valamennyi lábbeliből teljes szortimenttel és folyamatos készletezéssel kell rendelkezni

Válasz: A 3-3 minimális (férfi-női, téli nyári) lábbeli típusból, illetve a minimális típuson felül megajánlott lábbeliből teljes szortimenttel és teljes készletezéssel kell rendelkeznie Ajánlattevőnek, kivéve a nyári szandált.

Az ezen felül az üzletben forgalmazott lábbelikre vonatkozóan követelményt nem támasztunk, a katalógust csak tájékoztató jelleggel kérjük az Ajánlathoz becsatolni. (Id. ajánlati dokumentáció 9. / (13) pont)

- **Kérdés:** A BKV munkavállalók részére az utalvány beváltásakor kizárólag a pályázatban szereplő lábbelikből történhet a kiszolgálás?

Válasz: A BKV munkavállalók részére az utalvány beváltásakor kizárólag ajánlati dokumentációban foglaltaknak megfelelő, megajánlott lábbelikből történhet a kiszolgálás.

- **Kérdés:** Az üzletek száma résszempontról értékelésekor nincs semmilyen földrajzi meghatározás, szűkítés. Kizárólag annyit várnak el, hogy az üzlettől 300 méteres távolságon belül legalább egyféle közösségi közlekedési eszköz megállóhelye legyen. Jól értelmezzük, hogy kizárólag annak a feltételnek kell tehát megfelelni, hogy egy bármilyen közösségi közlekedési eszköz közelében legyen az üzlethelyiség, és amennyiben ennek a feltételnek megfelel, akkor az bárhol lehet.

Válasz: Az átvevőhelyek/üzletek száma résszempontról megfelelő darabszám megadásánál Ajánlatkérő csak a Budapesten és Pest megyében található átvevőhelyek/üzletek megadását kéri és értékeli.

- **Kérdés:** A pályázat elvárja, hogy „a lábbelik kiszolgálása az Ajánlattevő üzlethelyiségében kell, hogy történjen.” Az Ajánlattevő üzlethelyiségét, vagyis tulajdonát mivel kérik igazolni? Elegendő egy nyilatkozat, vagy tulajdoni lapot, esetleg 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot várnak el?

Válasz: Az Ajánlattevő által megajánlott átvevőhelyek/üzletek számához kapcsolódóan Ajánlattevőnek be kell nyújtania a megajánlott átvevőhelyek/üzletek címét. Tulajdoni lappal történő igazolás nem követelmény.